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Δελτίο Τύπου 
 
H Adecco εξαγόρασε την VSN Inc., εταιρεία παροχής υπηρεσιών 
επαγγελματικής στελέχωσης που εδρεύει στην Ιαπωνία  
 
Αθήνα, 16/01/2012 

 

Ο Όμιλος Adecco, η μεγαλύτερη εταιρεία στον τομέα της παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου 

δυναμικού παγκοσμίως, ανακοίνωσε την εξαγορά της VSN, Inc., ηγέτιδα εταιρεία στην 

παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής στελέχωσης στην Ιαπωνία. Το ποσό της εξαγοράς 

ανέρχεται στα 90 εκατ. ευρώ. Η VSN Inc. διπλασιάζει την παρουσία της Adecco στον τομεά 

της επαγγελματικής στελέχωσης στην Ιαπωνία και ενδυναμώνει την ισχυρή θέση του Ομίλου 

σε μία ελκυστική αγορά με διαρθρωτική ανάπτυξη. Η Adecco εκτιμά πως η συμφωνία θα 

λειτουργήσει αυξητικά στα κέρδη ανά μετοχή (EPS) και θα ενισχύσει την οικονομική 

προστιθέμενη αξία (Economic Added Value - EVA) της Adecco κατά τη διάρκεια του πρώτου 

χρόνου.    

 

Ο κ. Patrick De Maeseneire, CEO του Ομίλου της Adecco, δήλωσε σχετικά: «Είμαστε 

ιδιαίτερα χαρούμενοι που η VSN Inc. συμφώνησε να ενωθεί με τον Όμιλο της Adecco. Είναι 

μία σπάνια ευκαιρία για εμάς να επεκτείνουμε τις υπηρεσίες επαγγελματικής στελέχωσης 

στην Ιαπωνία, τη δεύτερη μεγαλύτερη αγορά παγκοσμίως, και ταυτόχρονα η συγκεκριμένη 

ενέργεια ταυτίζεται απόλυτα με τις στρατηγικές μας προτεραιότητες σε παγκόσμιο επίπεδο. Η  

κίνηση αυτή θα διπλασιάσει άμεσα τη συμβολή των υπηρεσιών επαγγελματικής στελέχωσης 

στα έσοδα της Adecco στην Ιαπωνία ενώ ενισχύει τη θέση μας σε μία ελκυστική αγορά με 

διαρθρωτική ανάπτυξη». 

 

Η Adecco Ιαπωνίας είναι η τέταρτη μεγαλύτερη εταιρεία, μετά τις εγχώριες, στην τοπική 

αγορά ανθρώπινου δυναμικού, με ισχυρή θέση στη στελέχωση υπαλλήλων γραφείου και με 

κορυφαία κερδοφορία. H VSN Inc., εστιάζει στον τομέα της μηχανολογίας και το 2010 

(οικονομικό έτος που ολοκληρώθηκε τον Μάρτιο του 2011) είχε έσοδα 157 εκατ. ευρώ. Τα 

κεντρικά γραφεία της βρίσκονται στο Τόκιο ενώ διατηρεί υποκαταστήματα σε 8 μεγάλες 

πόλεις με περισσότερους από 200 εργαζομένους πλήρους απασχόλησης και περίπου 2.200 

συνεργάτες που απασχολούνται σε πελάτες. Ο επιχειρηματικός συνδυασμός της Adecco με 

την VSN Inc. αναμένεται να διπλασιάσει την παρουσία στον τομεά της επαγγελματικής 

στελέχωσης ο οποίος αντιπροσωπεύει το 9% των συνολικών εσόδων της Adecco στην 

Ιαπωνία και προσφέρει δυναμική ανάπτυξη σε έναν τομέα με ελκυστική κερδοφορία.  
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Σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας εξαγοράς, η αξία της VSN Inc. ανέρχεται στα 90 

εκατ. ευρώ, ποσό που ισοδυναμεί με EV/EBITA πολλαπλάσιο περίπου κατά 6,5x σύμφωνα 

με το εκτιμώμενο EBITA για το τρέχον έτος (οικονομικό έτος που ολοκληρώνεται τον Μάρτιο 

του 2012). Η εξαγορά συμπληρώνει την στρατηγική της εταιρείας και προσφέρει μία δυνητική 

συνέργεια των 2 εκατ. ευρώ περίπου. Η συναλλαγή θα χρηματοδοτηθεί από τους 

υφιστάμενους χρηματοδοτικούς πόρους της Adecco και αναμένεται να έχει αυξητική επίδραση  

στα κέρδη ανά μετοχή (EPS) και να ενισχύσει την οικονομική προστιθέμενη αξία της Adecco 

τον πρώτο χρόνο μετά την ολοκλήρωση της συμφωνίας.    

 

Η συναλλαγή υπόκειται σε ορισμένους όρους μέχρι την ολοκλήρωση της που αναμένεται να 

πραγματοποιηθεί το Α’ τρίμηνο του 2012. 

 
-ΤΕΛΟΣ- 
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Σχετικά με τoν όμιλο Adecco:  

Ο όμιλος Adecco, με έδρα τη Ζυρίχη, στην Ελβετία είναι ο μεγαλύτερος οργανισμός στον τομέα της 

παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού παγκοσμίως. Με περισσότερους από 33.000 

εργαζομένους στα περισσότερα από 5.500 υποκαταστήματά του, σε περισσότερες από 60 χώρες 

παγκοσμίως, ο όμιλος Adecco προσφέρει ένα ευρύ φάσμα ολοκληρωμένων υπηρεσιών Ανθρώπινου 

Δυναμικού, συνδέοντας καθημερινά περισσότερους από 750.000 εργαζομένους με πάνω από 100.000 

εταιρίες-πελάτες. Στις προσφερόμενες υπηρεσίες συγκαταλέγονται η εύρεση και επιλογή μόνιμου 

προσωπικού, υπηρεσίες προσωρινής απασχόλησης, πρόσληψη και διαχείριση προσωπικού και 

επανατοποθέτηση προσωπικού. Ο όμιλος Adecco συγκαταλέγεται στις 500 πιο επιτυχημένες εταιρίες 

παγκοσμίως, σύμφωνα με το επιχειρηματικό περιοδικό Global Fortune. Επιπλέον, είναι εταιρία με 

μητρώο στη Ζυρίχη (ISIN: CH0012138605) και εισηγμένη στο χρηματιστήριo SIX Swiss Exchange στην 

Ελβετία. 

 

Ο όμιλος Adecco στην Ελλάδα:  

Στην Ελλάδα, ο όμιλος Adecco ιδρύθηκε το 2000 και έχει ως σήμερα αναπτύξει δίκτυο 7 

υποκαταστημάτων και 2 εξειδικευμένων τμημάτων (Call Centre, Hospitality) στο λεκανοπέδιο Αττικής και 

τη Θεσσαλονίκη.  Η Adecco Ελλάδος έχει  πιστοποιηθεί σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ποιότητας 

ISO 9001:2008, στους τομείς Eύρεσης και Eπιλογής Προσωπικού καθώς και Yπηρεσιών 
Προσωρινής Aπασχόλησης σε όλο το δίκτυο των υποκαταστημάτων της.  

  


